HWHCTpYyKIMSA O NOAGOPY ceKuui s o6orpeBa 6etoHa KABC

1.  Omnpenenuth TpeOyeMblii mepenaj TemMmneparyp mno Gopmyie
AT =T — T, ,TI€
Ts — TpeOyemas TemmnepaTypa noaaepxanus 6erona, °C;
T, .. — TeMiiepaTypa okpyxarorieit cpessl, °C.

ITpumep.

TpebGyemas Temmneparypa noaaep:xkanust 6erona Ty = 40°C;
Temneparypa okpyxatomieit cpeast T, . = —10°C;
IMepenan Temmeparyp AT = 40 — (—10) = 50°C.

2.  OmpenenuTb CyMMapHOE TEPMHUUECKOE CONPOTHBIICHHUE 110 hopmyre

5, o) 1
R=224%4_ -
Ao T Ar T 11,74+7Vu’ T

8, — TOJIIMHA OTATyOKH, M;

e

&, — TOJIIIUHA TETUIOM30JISIINH, M;

Ao — KOOPOUIUESHT TEIUIONPOBOIHOCTH onanyoku, Br/m-K;

A; — K03 PUIHCHT TETUIONPOBOIHOCTH TeIUIOM30IsIHH, BT/M-K;
U — CKOPOCTh BETpa, M/C.

OpI/IeHTHPOBOqHBIC 3HA4YCHUA KOB(I)(I)I/H_[I/ICHTOB TCIUIOMPOBOAHOCTH TPUMCHACMBIX MaTCPHAJIOB!:

Marepuan Koadduuuent reronposoanoctu, Br/m-K
Cranb 45
Hepeso (mocku, Ganepa u T.11.) 0,13
MuHnepanoBaTHasi TENIOU30JIALINS 0,085
Bcnenennas TGHJ‘IOI/ISOJ‘IS;HI/IH (TTITY, K-Flex u 0,04
T.11.

ITpumep.

Marepuan onanyOku — hanepa.

Tonmmua onanyoku §, = 21 mm = 0,021 m;

Koaddumment Teronpooanoctu omanyoku A, = 0,13 Bt/m-K;
Martepua TerIon30SIIMN — MUHEPAJIOBATHBIC TIITUTHI.

Tommuna Termnonzosnun 6, = 80 MM = 0,08 Mm;

Koaddumuent Termonpooanoctu temionsoisimuu A, = 0,085 Br/m-K;

CkopocTtb BeTpa u = 7 m/c.
0,021 , 0,08 1
0,13 0,085  11,7+7+/7

CyMMmapHOe TEpMUYECKOE CONMPOTHUBIIEHNE R = = 1,14 m?K/Br.




3. Ompenemuts ¢ momompio rpagpuka | wiam 2 MOBEPXHOCTHYIO MOIIHOCTH OOOTpeBa,
TpeOyeMyro Uil MOAJep KaHMsl 3aJJaHHON TeMIepaTypsl OeToHa

I'paduk 1. 3aBucuMOCTh TpeOyeMoii MOIIHOCTH 000TpeBa OT TpeOyeMoro nepenaza TeMiepaTyp
AT npu R < 1 M*K/Br.
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I'paduk 2. 3aBucuMOCTs TpeOyeMOil MOIIHOCTH 000TPEeBa OT TPeOyeMOoTo Mepernajia TeMIepaTyp
AT mipu R > 1 M?K/Br.
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[Tpumep.

[Tepenan remneparyp AT = 50°C;

CymMmapHoe TepMHuecKoe conpotuieHne R = 1,14 m?K/Br;
Tpebyemas MomHOCTh 060rpesa P = 55 Br/m?;

4.  OmnpenenuTs MOITHOCTh, TPEOYEMYIO JIJIsi pa3orpeBa OETOHA 10 TPeOyeMOoi TeMIiepaTyphl
o popmyre
Pp _ c-m-l,l:[(TG—TO) ,re
C - TENJIOEMKOCTb 6eToHa, 840 »x/kr-K;
m - Macca 6eTOHa, KT;
k03¢ dunueHT 1,1 M03BOJISIET HE YYUTHIBATh B pacyeTe MacCy U TEMJIOEMKOCTb ONaTyOKU
Y TENJIOU30JISI1[MI0, pa30TPeB KOTOPBIX B poliecce pa3orpeBa 6eTOHA HEU36eXKeH;
Ts — Tpebyemas Temmeparypa nojjaepxxanus oetona, °C;
T, — HavabHAs TemIieparypa OETOHA B MOMEHT BKIIIOUYEHUs oOorpesa, °C;

T — TpeOyeMoe BpeMsl pa3orpesa, C.

ITpumep.

OO0orpeBy MOICKHUT CTCHA IMUPHUHON 6 M, BBICOTON 3 M M TOIIIHHON 0,5 M.

[Tnomtame o6orpeBacMoii OBEPXHOCTH S = 6+ 3 + 2 = 36 M? (PacCUMTHIBACTCS IUIOMIA/b
JIBYX CTOPOH CTEHBI O€3 yueTa TOPIIOB);

Tpebyemoe Bpems pazorpesa q0 40°C T = 20 yacoB = 72000 c;

Macca koHcTpykiuu mpu miotHocTd cmecu 2000 kr/m3 m = 18000 xr;

TemmoemkocTh 0eToHa ¢ = 840 JIx/kr-K;

Hauanbnas Temneparypa 6etona Ty = 10°C;
840-18000-1,1-(40—10)
72000

= 6930 Br.

Tpebyemas mMomHOCTH pasorpesa P, =

IIpumeuanue.

ITpu pazorpeBe GETOHHON CMECH CKOPOCTh HarpeBa He JI0JKHA MpeBbiaTh 6°C/yac.
Cnepyer mnpuHHMMaTe BO BHHMMAaHHME, 4YTO CKOPOCTb pa30rpeBa CMECH IIOCTEIEHHO
cHmkaercsa. CKOpOCTh pa3orpeBa CMECH B IEPBBIE Yachl Pa3orpeBa MOKET IMPEBBILIATH
CpPEIHIOI CKOpOCTh B 1,5 — 2 pasa.

ITpumep.

Tpebyercs pasorpes cmecu ot 10°C o 40°C 3a 24 yaca.

Cpenssisi CKOpoCTh pa3orpeBa COCTaBIISIET % = 1,25°C/uac.

B mepBbie Yachl mociie BKIIOYEHHS] CUCTEMBI 00OTpeBa CKOpPOCTh pPa3orpeBa CMeECH
cocTtaBuT 2 — 2,5°C/yac.

5. Ompenenuts TpebyeMoe KOJIMUECTBO Kabess o Gpopmyiie
[ = PSth
Px
P — MomHOCTS, TpebyeMas s HoepKaHus pabodeil Temmeparypsl, Br/m?;

, Tae

Dy — TUHEHHAas MOIITHOCTh HarpeBaTebHOro Kades, 40 Bt/Mm;

F,

S — nnomazae o6orpeBaeMoro 6eToHa, M2,

— MOIIIHOCTh, TpeOyeMast Jyisi pa3orpesa, BT;



Howmenxknarypa cexuuit KJIBC:

CraproBas
JnuHa Harp. Homunanehas
HaumenoBanue cexuuu MOIIHOCTb
4acTH, M MOIIHOCTh CEeKINH, BT

cexuu, BT
Cek1us HarpeBaTeabHast
kabenpHas 40KJ[bC-10 10 440 400
Cexk1us HarpeBaTeabHas
kabemnpHast 40KIBC-20 20 910 800
Cekuus HarpeBarTeabHas
kabenpHas 40K/ [bC-53 53 2250 2120
Cek1us HarpeBarTeabHast
kabenpHas 40K/1bC-82 82 4080 3280
Cexk1us HarpeBateabHas
kabenpHas 40KI5C-100 100 5120 4000
Cek1us HarpeBarteabHas
kabenbHas 40K/[bC-150 150 7680 6000

[Tpumep.

O06orpeBy NOANEKUT CTEHA MIUPUHON 6 M U BHICOTOU 3 M.

[Tnomiame o6orpeBacMoii MOBEPXHOCTH S = 6+ 3 -2 = 36 M? (PacCUUTHIBACTCA ILIOMIA/b
JIBYX CTOPOH CTEHBI O€3 y4eTa TOpIIOB);

MorHoCTh, Tpebyemas 1S TofiepKaHus paboueit Temmepatypsl, P = 55 Br/m?;
Jlunetinas MontHOCTh Kadens p, = 40 Bt/Mm;

MortHOCTB, TpeOyemas JIsl pa3oTrpeBna, B, = 55 B1r/M%;

55-36+6930
Tpebyemoe xonmmuecTBo kabemns L = T 223 mertpa.

OO0orpeB BO3MOXKHO pealin30BaTh NpuUMeHeHHeM aByX cekiuid: cekmuu 40KJIBC-150
gmuHoi 150 M m mMommHocThio 6000 BT m cexumm 40KIBC-100 mmuaoir 100 M u
MotHocThio 4000 Br.

IIpu 06BemMe KOHCTPYKIHH 9 M° 06beMHas MOITHOCT cocTaBuT 1,1 KBT/MC.




KpaTkue pekoMeHAaLMU MO MOHTAaXY CEKUHUH AJiA o6orpeBa 6eTOHA
KABC

1. Tpebyemas pnwHa Kabens u TpeOyeMoe KOJMYECTBO HArpeBaTEIbHBIX CEKIIHA

ompenensieTcss corylacHo «MHCTpyKIMKM 1Mo moadopy CeKnmi s oborpeBa OeToHa

KIBC»».

2. Bcsa npnomna kaGens JoikHA OBITh  PAaBHOMEPHO pas3jiokeHa 1o  oborpeBaeMoit
MOBEPXHOCTH.

3. KaGenp packnanpiBaercsi B Macce cMecu Ha riryoune 10 — 20 cM OT MOBEpXHOCTH.
4.  CamomnepeceueHue Kabels u ero coOmmkeHue 0ojee 4eM Ha 7 CM He JIOITYCKaeTCsl.

5. B Mecrax cThIKa C HCTCIIOU30JIMPOBAHHBIMU ITOBCPXHOCTAMU Tpe6yeTc;1 YKJIaJlKa
HOHOHHHTGHBHOﬁ HarpeBaTenLHoﬁ CCKIUHU C COOCTBEHHOI CHCTEMOM YIIpaBJICHU.

6. HenmomycTnMO HMCHONB30BaTh ONHY M Ty K€ HarpeBaTelbHYIO CEKIHIO JIs oborpesa
IBYX 1 00jiee 0OBEKTOB C Pa3IMYHBIMH YCIOBHSIMHU TETLIOOTIAUH.



